Самостійні роботи для 8 класу за новою програмою.
Тема: «Теплові явища».
Тема І. «Внутрішня енергія. Кількість теплоти. Згоряння палива.»

1 варіант.

1. Який вид теплопередачі може відбуватись у твердих тілах? (1 бал)

А: теплопровідність;               Б: конвекція;           В: випромінювання.

2. В яких одиницях СІ вимірюється кількість теплоти? (1 бал)

А: Па;                                          Б: Дж/кг;                          В: Дж;       

3. Яким символом позначають питому теплоту згоряння палива? (1 бал)

А:   Q;          Б:   q ;         В:  с      

4. За якою формулою можна обчислити питому теплоємність речовини? (1 бал)
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5. Яку кількість теплоти отримав мідний брусок масою 0,5 кг під час нагрівання від 120С до 620С?                                                                                  (2 бали) 

6. Яку масу гарячої води при температурі 80оС потрібно долити у посудину , де знаходиться 24 кг холодної води при температурі 10оС, щоб після теплообміну встановилась температура 40оС?                                                        (3 бали)

7. Скільки гасу потрібно спалити, для того, щоб нагріти свинцеву деталь масою 2,3 кг від 20оС до 80оС ?Питома теплоємність свинцю 130 Дж/кг∙ оС, питома теплота згоряння гасу 46 МДж/кг.                                                       (3 бали)

2 варіант.
1. Яке з двох тіл однакової маси нагріється більше при наданні їм однакової кількості теплоти, якщо перше виготовлено з алюмінію, а друге з міді?  Питома теплоємність міді 400 Дж/кг∙ оС, а алюмінію 920 Дж/кг∙ оС.                (1 бал)

А: з алюмінію;                           Б: з міді;                              В: обидва.

2. За якою формулою можна обчислити кількість теплоти, що потрібне для нагрівання тіла?                                                                                        (1 бал)
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3. Яким символом позначають питому теплоємність речовини?          (1 бал)

А:  Q;                                   Б: с ;                           В: t

4.  Який вид теплопередачі спостерігається при нагріванні корпусу космічного корабля під час польоту навколо Землі?                                              (1 бал)

 А: теплопровідність;               Б: конвекція;           В: випромінювання.

5. Яку масу дизельного пального треба спалити, щоб отримати 82 кДж тепла? Питома теплота згоряння дизельного пального 42 МДж/кг.                   ( 2 бали)

6. Мідну деталь масою 210 г занурили у  посудину з водою  масою 800 г. Яку температуру мала вода, якщо початкова температура деталі була 96оС, а температура, що встановилась після теплообміну  56оС ? Питома теплоємність води 4200 Дж/кг∙ оС, а міді – 400 Дж/кг∙ оС.                                         ( 3 бали)    

7. Яку масу води можна нагріти від 30оС до  56оС при спалюванні 200 г спирту? Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС,  а питома теплота згоряння спирту 

26 МДж/кг.                                                                                              ( 3 бали)   

3 варіант.
1.  Який вид теплопередачі спостерігається  при нагріванні води у каструлі, яку поставили на електроплиту?                                                ( 1 бал)

А: теплопровідність;               Б: конвекція;           В: випромінювання.

2. За якою формулою можна обчислити  питому теплоту згоряння палива?
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3. Яким символом позначають кількість теплоти?                                ( 1 бал)     

 А:   с;                                  Б:   q ;                           В: Q;

4. В яких одиницях СІ вимірюється питома теплоємність? (1 бал)

А: Дж∙кг;                             Б: Дж/кг;                      В: Дж/кг∙ оС        

5. Скільки теплоти виділяється при охолодження свинцевого бруска масою 2,6 кг від 80оС до 20оС? Питома теплоємність свинцю 130 Дж/кг∙ оС.    ( 2 бали)

6. Скільки спирту потрібно спалити для того, щоб нагріти 2 кг води від 10оС до 90оС? Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС,  а питома теплота згоряння спирту 26 МДж/кг.                                                                                  ( 3 бали) 

7. У воду масою 800 г при температурі   17оС   занурили мідну деталь масою 420 г. Теплова рівновага встановилась при температурі   47оС . Якою була початкова температура деталі? Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС, а міді – 400 Дж/кг∙ оС.                                                                                 ( 3 бали)

Тема 2. «Зміна агрегатних станів речовини. ККД нагрівника.» 

1 варіант.

1. 1 кг льоду і 1 кг води мають температуру 0оС. Яке з цих двох тіл має більшу внутрішню енергію?                                                                                 (1 бал)

А: лід;                                  Б: вода;                                 В: обидва

2.  Яким символом позначають питому теплоту плавлення?                ( 1 бал)

А: с                       Б: λ                         В: ρ

3. За якою формулою можна обчислити  питому теплоту пароутворення? (1 бал)

А: 
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4. Визначити кількість теплоти, що потрібна для того, щоб розплавити 1 кг олова, що перебуває при температурі плавлення. Питома теплота плавлення олова 58 кДж/кг.                                                                                    ( 1 бал)

5. Яка маса води випарувалась з посудини при наданні їй 46 кДж теплоти. Температура води становить 100оС. Питома теплота пароутворення води 2,3МДж/кг.                                                                                             ( 2 бали)

6. Яку кількість теплоти витратили для того, щоб розплавити 300 г свинцю, взятого при температурі 27оС. Температура плавлення свинцю 327оС. Питома теплота плавлення 24 кДж/кг, а питома теплоємність 130 Дж/кг∙ оС.  ( 2 бали)

7. У стальну каструлю масою 400 г налили 2,5 кг води. Температура води і каструлі  20оС. Воду нагрівають до кипіння нагрівником, у якому спалюють кам’яне вугілля. Знайти масу спаленого вугілля, якщо ККД нагрівника 60%.   Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС, сталі - 460 Дж/кг∙ оС,  питома теплота згоряння кам’яного вугілля 27 МДж/кг.                              ( 4 бали)  

2 варіант.

1. 1 кг водяної пари і 1 кг води мають температуру 1 Яку кількість теплоти витратили для того, щоб 00оС. Яке з цих двох тіл має більшу внутрішню енергію?                         (1 бал)                                                      

А: пара;                                  Б: вода;                                 В: однакова

2. Яким символом позначають питому теплоту пароутворення?                ( 1 бал)

А:  с                       Б:  λ                         В:  r
3. В яких одиницях СІ вимірюється питома теплота пароутворення? (1 бал)

А: Дж∙кг;                             Б: Дж/кг;                      В: Дж/кг∙ оС     

4. Яка кількість теплоти виділяється під час кристалізації 1 кг  свинцю, що перебуває при температурі плавлення? Питома теплота плавлення свинцю дорівнює 24 кДж/кг.                                                                                 ( 1бал)

5. Яку масу льоду, взятого при температурі плавлення , можна розплавити за рахунок  16,5 кДж теплоти. Питома теплота плавлення льоду 330 кДж/кг. (2б )

6. Яку кількість теплоти витратили для того, щоб нагріти та  випарувати 1,5 кг води, взятої при 10оС. Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС, а питома теплота пароутворення 2,3 МДж/кг.                                                           ( 2 бали)

7. У нагрівнику , що має ККД 60%, спалюють 0,8 кг бензину. За рахунок отриманої енергії нагрівають 50 кг води від   20оС до 100оС, причому частина води випарувалась. Знайти масу води, що випарувалась. Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС, а питома теплота пароутворення 2,3 МДж/кг, питома теплота згоряння бензину 46 МДж/кг.                              ( 4 бали) 

3 варіант

1. При якій температурі випаровується вода?                                       ( 1 бал)

А: при 0оС;         Б: при 100оС;         В: при будь-якій.

2. За якою формулою можна обчислити  кількість теплоти, що йде на  пароутворення?                                                                                         (1 бал)
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3. В яких одиницях СІ вимірюється питома теплота пароутворення? (1 бал)

А: Дж∙кг;                             Б: Дж/кг;                      В: Дж∙ оС     

4.Яка кількість теплоти виділяється під час конденсації 1 кг води, що перебуває при температурі 100оС. Питома теплота пароутворення  2,3 МДж/кг. ( 1бал)

5. Скільки тепла потрібно для  плавлення 2 кг льоду,що має температуру 0оС, та нагрівання отриманої води до  кипіння?  Питома теплота плавлення льоду

330 кДж/кг, питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС.                           ( 2бали)

6.  Знайти питому теплоту пароутворення рідини, якщо для випаровування 2 кг цієї рідини при температурі кипіння витратили 4,6 МДж тепла.             ( 2 бали)  

7.  На гасовий  нагрівник поставили чайник з 1,5 кг води, що мала температуру 20оС. Коли вода закипіла, виявилось, що 560 г води випарувалось. Знайти ККД нагрівника, якщо на нагрівання води та її випаровування було витрачено 30 г гасу. Питома теплоємність води  4200 Дж/кг∙ оС, питома теплота пароутворення 2,3 МДж/кг, питома теплота згоряння гасу 46 МДж/кг.                             ( 4 бали) 
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